

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步抓好春季农业生产的措施 确保粮食丰收和重要农产品稳定供应

确定能源保供增供举措 提升能源对经济社会发展的保障能力

新华社北京4月20日电 国务院总理李克强4月20日主持召开国务院常务会议,部署进一步抓好春季农业生产的措施,确保粮食丰收和重要农产品稳定供应;确定能源保供增供举措,提升能源对经济社会发展的保障能力。

会议指出,稳就业与稳物价同是保持经济运行在合理区间的主要支撑。稳定粮食等重要农产品生产供应,对保持经济社会大局稳定特别是稳定物价、保障民生具有压舱石作用,在当前国际粮食市场不确定性增加、一些国家高通胀的情况下尤为重要。我国粮食供应和储备充足,今年春耕稳步开展,粮食安全是有保障的。要落实党中央、国务院部署,深入抓好春季农业生产,确保全年粮食丰收。一要层层分解全

年粮食播种面积和产量,督促地方种足种满种在适播期,不得撂荒,对未完成任务的严肃追责。各地要严格落实粮食安全责任,将统筹做好疫情防控和春季农业生产作为考核评估的重要内容,组建工作专班,统筹协调抓好春季农业生产、农资保供稳价和农产品产销对接等工作。加强夏粮田间管理指导,因墒因苗施肥浇水,有效防范农业灾害。人误地一时,地误人一年。当前是春耕关键期,要引导农民做好整地和播种育苗。发挥新型农业经营主体作用,提供代耕代种等服务,帮助小农户和受疫情影响农户把地种下去。二要切实保障春耕农事活动有序开展。科学做好组织和引导,不误农时保障外出农民回乡务农,不误农时保障外出农民回乡务农,不误农时保障外出农民回乡务农,不误农时保障外出农民回乡务农。

沉服务。保障农资企业的生产和原料、能源等供应。三要抓好“菜篮子”。落实鲜活农产品运输绿色通道政策,促进蔬菜等农产品顺畅流通。四要落实各项支农惠农政策,尽快把粮食生产扶持资金发放到农民手中,实施新的小麦“一喷三防”补贴政策。五要研究加大农资补贴的举措,及时做好粮食托底收购,保护和调动农民种粮积极性。

会议指出,能源是经济社会发展的基础支撑。要立足我国国情,应对外部环境新挑战,抓住重点,强化能源保供,未雨绸缪推进条件成熟、发展需要的能源项目开工建设,促进能源结构持续优化。这也能扩大有效投资和带动就业,既利当前又利长远。一要发挥煤炭的主体能源作用。通力合作优化煤炭企业生

产、项目建设等核准审批政策,落实地方稳产保供责任,充分释放先进产能。通过核增产能、扩产、新投产等,今年新增煤炭产能3亿吨。推进煤炭清洁高效利用,加强储备设施建设。运用市场化法治化办法,引导煤价运行在合理区间。二要推动煤电机组节能减排改造、灵活性改造、供热改造,提高能源使用效率,全年改造规模超过2.2亿千瓦。改造要选择机组正常大修等时间,防止影响电力稳定供应。落实支持煤电机组改造的金融政策。三要在严格监管、确保绝对安全的前提下有序发展核电。对经过多年准备和全面评估审查、已纳入国家规划的浙江三门、山东海阳、广东陆丰三个核电新建机组项目予以核准。

会议研究了其他事项。

新华社北京4月20日电 (记者 刘硕) 记者20日从最高人民检察院获悉,最高检近日印发了全国检察机关打击整治养老诈骗专项行动实施方案,积极推进打击整治养老诈骗专项行动。

实施方案强调,要依法严厉打击养老诈骗犯罪,加大追诉力度,重点惩治以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品(保健品、收藏品等)”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名实施的侵害老年人合法权益的诈骗、集资诈骗、合同诈骗、非法吸收公众存款、组织领导传销活动、生产销售伪劣产品、生产销售提供假药劣药等各类犯罪。

实施方案提出,要坚持依法办案,准确把握依法从宽的要求,对于造成特别重大损失或者严重后果的犯罪嫌疑人,以及主观恶性大、在犯罪中起主要作用的首要分子、骨干分子,要从严惩处;全力追赃挽损,把追赃挽损贯穿检察办案全过程,作为惩治养老诈骗犯罪的重要内容。

实施方案指出,要利用12309平台广泛接受群众举报线索,依法办理;发现应当立案而不立案的,依法监督立案;针对养老诈骗犯罪特点和老年群体的具体情况,有针对性地落实“谁执法谁普法”普法责任制,组织开展打击整治养老诈骗宣传教育活动,揭露养老诈骗新手段、新动向,深化法治宣传教育效果;加强对养老领域从业人员预防犯罪法治宣传教育,促使其依法依规经营;注重培育、收集、编发典型案例,发挥案例示范指导作用。

实施方案还提出,要协同开展整治规范工作。结合办理养老诈骗案件,主动分析研判养老诈骗案件发生背后的原因,查找发现养老领域存在的管理漏洞和风险隐患,向其他成员单位通报情况或者制发检察建议,促进依法完善监管,加强溯源治理。同时,针对养老诈骗重点领域,探索开展公益诉讼。

依法严厉打击养老诈骗犯罪!

最高检印发专项行动实施方案

今年我国粮食和重要农产品供给保障能力或明显增强

新华社北京4月20日电 (记者 胡璐 于文静) 农业农村部市场预警专家委员会20日发布的《中国农业展望报告(2022-2031)》预计,2022年我国粮食和重要农产品供给保障能力或将明显增强,但受国际市场价格传导等影响,农产品价格仍可能出现波动。

这是记者20日在中国农业科学院农业信息研究所主办的2022中国

农业展望大会上了解到的。报告显示,2021年我国全面推进乡村振兴迈出坚实步伐,粮食产量创历史新高,重要农产品供给稳定。在“稳口粮、稳玉米、扩大豆、扩油料”政策条件下,预计2022年粮食产量在高位基础上保持稳定增长,有望达到6.88亿吨。稻谷、小麦、玉米三大主粮产量基本持平,大豆产量增长25.8%。油

菜、花生和特色油料面积均有不同程度增加,油料产量预计增长1.9%。

报告还显示,随着人口增加、收入增长和城镇化推进,主要农产品消费保持刚性增长,但由于新冠肺炎疫情对经济的影响短期依然存在,粮食、肉类、棉花、食糖消费增速都将有所放缓。受疫情蔓延和俄乌冲突等影响,国际大宗农产品

价格高位震荡上行,再加上化肥等农资成本攀升,国内价格波动风险或将放大。

《中国农业展望报告(2022-2031)》总结回顾了稻米、小麦等18种主要农产品2021年市场形势,对未来10年的生产、消费、贸易、价格走势进行了展望,为农业生产经营者提供及时有效的信息服务。

环球速览

蒙古国东部两省发生草原大火

蒙古国政府新闻办公室4月20日通报说,该国东部大方省哈拉哈高勒县和苏赫巴托尔省达里甘嘎县18日发生草原大火,目前仍未完全被扑灭。

根据蒙古国政府新闻办公室的通报,两地草原大火过火面积已达56万公顷。通报说,干燥和大风天气对灭火作业造成阻碍。

尼日利亚一市场发生爆炸至少3人死亡

尼日利亚警方4月20日证实,尼东部塔拉巴州一个市场19日发生爆炸事件,造成至少3人死亡、19人受伤。

塔拉巴州警方发言人奥斯曼·阿卜杜拉希20日接受新华社记者电话采访时说,爆炸发生在该州阿尔多-科拉区一个市场内的饮料店里,疑似有人引爆简易爆炸物所致。伤者正在当地医院接受治疗。警方已对爆炸事件展开调查。目前尚无组织或个人宣称制造了这起爆炸事件。

土耳其西北部发生爆炸袭击致1死4伤

据土耳其媒体报道,一辆载有狱警的巴士4月20日在土耳其西北部布尔萨省遭爆炸袭击,造成1人死亡,另有4人受伤。土总统埃尔多安称此次爆

炸事件为“恐怖袭击”。埃尔多安当天在安卡拉参加党会议时对在袭击中牺牲的狱警表示哀悼,并祝愿伤者早日康复。(均据新华社4月20日电)

新职业教育法5月1日起施行

新华社北京4月20日电 (记者 徐社) 十三届全国人大常委会第三十四次会议20日表决通过了新修订的职业教育法,将于2022年5月1日起施行。这是该法自1996年颁布施行以来的首次大修。

新修订的职业教育法内容从五章四十条完善至八章六十九条,由现行法的3400余字修改为10000余字,内容更加充实。包含明确职业

教育是与普通教育具有同等重要地位的教育类型,明确国家鼓励发展多种层次和形式的职业教育,着力提升职业教育认可度,建立健全职业教育体系,深化产教融合、校企合作,完善职业教育保障制度和措施等内容。

我国已建成世界上规模最大的职业教育体系,目前共有职业学校1.13万所,在校生超过3000万人。

国务院2019年印发的《国家职业教育改革实施方案》指出,随着我国进入新的发展阶段,产业升级和经济结构调整不断加快,各行各业对技术技能人才的需求越来越紧迫,职业教育重要地位和作用越来越凸显。

全国人大常委会法工委行政法室副主任宋芳表示,现行职业教育法对发展职业教育、提高劳动者素

质、推动经济社会发展发挥了积极作用。随着我国进入新发展阶段,职业教育发展面临新形势、新要求。“新修订的职业教育法将职业教育发展的政策举措和实践成果转化为法律规范,为培养更多高素质劳动者和技术技能人才、打造现代职业教育体系夯实法治基础。”

2021年5月,国务院向全国人大常委会提请审议职业教育法修订草案的议案,修订草案经过2021年6月、12月和2022年4月的三次常委会会议审议后通过、颁布。

画笔绘出绿色家园

4月20日,重庆市九龙坡区铁路小学美术社团的同学们在校园里进行主题绘画创作。

当日,为迎接第53个“世界地球日”的来临,重庆市九龙坡区铁路小学举办了“我爱绿色家园”主题绘画活动。43位铁路小学美术社团成员,在学校老师和美术义工的指导下,绘出了心中的绿色家园。(新华社发)



公告
台州市金汤保泰工贸有限公司:
本院受理原告刘昌宇与被告黄铨彬、罗圣旺、福建宸华跨境电商电子商务有限公司、第三人台州市金汤保泰工贸有限公司买卖合同纠纷一案,已审理终结。上诉人黄铨彬、罗圣旺、福建宸华跨境电商电子商务有限公司就(2021)闽0427民初2601号判决提起上诉。现依法向你公告送达(2021)闽0427民初2601号上诉状副本,自公告之日起经过30日,即视为送达。对上诉人的上诉,提出答辩状的期限为公告期满后15日内,逾期将依法审理。
三明市沙县区人民法院
2022年4月21日

公告
冷文攀:
本院受理原告郑治军与被告冷文攀民间借贷纠纷一案,因其他方式无法向你送达,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达(2022)闽0427民初634号案件的起诉状副本【诉讼请求:1.判令被告偿还借款本金25000元,并从起诉之日起按银行同业拆借利率支付利息至实际还清借款本息之日止;2.本案诉讼费由被告承担】、证据材料、应诉通知书、参加诉讼通知书、举证通知书、开庭传票、合议庭组成人员告知书等应诉材料。自本公告发出之日起,经过30日,即视为送达。提出答辩状期限和举证期限分别为公告期满后的15日和15日内。本院于举证期限届满后的第二天上午9时在本院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。
三明市沙县区人民法院
2022年4月21日

遗失声明

- 泰宁县开善乡洋山村股份经济合作社遗失福建省泰宁县农业农村局2019年11月20日核发的农村集体经济组织登记证(正、副本)各一本,统一社会信用代码:N2350429MF3912245X,有效期限:2019年10月30日至2029年10月30日,声明作废。
- 沙县高桥镇农业服务中心遗失“沙县高桥镇农业服务中心”公章一枚,声明作废。
- 宁化县翠北牧业有限公司遗失“宁化县翠北牧业有限公司”公章一枚,公章号:3504243003838,声明作废。
- 建宁县恒德家庭农场遗失“建宁县恒德家庭农场”公章一枚,公章号:3504300008604,声明作废。
- 徐胜文遗失农艺师技术职业资格证书(果树专业)一本,证书编号:闽Z-310-02334,资格名称:农艺师,级别:中级,发证日期:2014年12月26日,原证书声明作废。
- 陈贤钿遗失残疾证(智力贰级)一本,残疾证号:35042619670910653552,声明作废。
- 谢荣华、池仕凤遗失儿子谢仁骏的出生医学证明一本,出生日期:2015年12月19日,出生医学证明编号:P350046859,声明作废。
- 王植、张婷婷遗失儿子王隆皓的出生医学证明一本,出生医学证明编号:P350358179,声明作废。

三明日报广告联系电话:8223675 8241672 QQ:2574961168 微信:13507551212